
Első n pozitív egész szám k. 
hatványának összege 

k = 1 

02 =  1 − 1 2 = 12 − 2 ∙ 1 + 1 
12 =  2 − 1 2 = 22 − 2 ∙ 2 + 1 
22 =  3 − 1 2 = 32 − 2 ∙ 3 + 1 
. 
. 
, 
 𝑛 − 1 2 =  𝑛 − 1 2 = 𝑛2 − 2 ∙ 𝑛 + 1 

Adjuk össze a fenti egyenleteket, és végezzünk ekvivalens átalakításokat! 
02 + 12 + 22 …+  𝑛 − 1 2 = 12 + 22 …+  𝑛 − 1 2 + 𝑛2 − 2 1 + 2 +⋯+ 𝑛 + 𝑛 

2 1 + 2 +⋯+ 𝑛 = 𝑛2 + 𝑛 

1 + 2 +⋯+ 𝑛 =
𝑛 𝑛 + 1 

2
 

k = 2 

03 =  1 − 1 3 = 13—3 ∙ 12 ∙ 1 + 3 ∙ 1 ∙ 12 − 1 
13 =  2 − 1 3 = 23—3 ∙ 22 ∙ 1 + 3 ∙ 2 ∙ 12 − 1 
33 =  3 − 1 3 = 33—3 ∙ 32 ∙ 1 + 3 ∙ 3 ∙ 12 − 1 
. 
. 
. 
 𝑛 − 1 3 =  𝑛 − 1 3 = 𝑛3—3 ∙ 𝑛2 ∙ 1 + 3 ∙ 𝑛 ∙ 12 − 1 

Összeadjuk a fenti egyenleteket, kivonjuk a két oldalon levő közös tagokat. 
0 = 𝑛3 − 3 12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 + 3 1 + 2 + 3 +⋯+ 𝑛 − 𝑛 
Alkalmazva az előző eredményünket, 

3 12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 = 𝑛3 − 𝑛 + 3
𝑛 𝑛 + 1 

2
. 

Algebrai átalakításokat végezve, 

3 12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 = 𝑛 𝑛 − 1  𝑛 + 1 + 3
𝑛 𝑛 + 1 

2
, 

3 12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 = 𝑛 𝑛 + 1  𝑛 − 1 +
3

2
 , 

3 12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 = 𝑛 𝑛 + 1 
2𝑛 − 2 + 3

2
, 

12 + 22 + 32 +⋯+ 𝑛2 =
𝑛 𝑛 + 1  2𝑛 + 1 
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